

**ФОТООТЧЕТ О ПОСЕЩЕНИИ
КОННОГО КЛУБА
ДЕТЕЙ С РОДИТЕЛЯМИ ГРУППЫ «ОСМИНОЖКИ»
ДЕТСКОГО САДА «ЗОЛОТАЯ РЫБКА»
ПОСЕЛОК КРАСНООБСК
20 ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА**



20 октября состоялась экскурсия выходного дня в конный клуб р.п. Краснообск. Детей и их родителей на экскурсию выходного дня пригласили заранее.

Несмотря на пасмурную погоду и температуру около нуля градусов пришло очень много людей:

- 1. Пучинин Накас с мамой, папой и маленькой сестренкой*
- 2. Бородовы Варя и Миша с мамой*
- 3. Левицкая Алиса с братом, бабушкой и папой*
- 4. Шихалева Ника с мамой*
- 5. Зыбарева Милана с мамой и старшим братом.*
- 6. Хмарские Настя, Влад с мамой и папой*
- 7. Телятникова Василиса с мамой*
- 8. Гурьева Вика с мамой и папой*
- 9. Захаров Артем с мамой*
- 10. Бортникова Василиса с мамой, папой и старшей сестрой*
- 11. Мартынюк Матвей с мамой и папой*

Экскурсия началась со знакомством с территорией Конного клуба. Ребятам рассказали о лошадках, показали конюшню. В Конном клубе живут несколько лошадей Омега, Марго, Майкал, Хобитт. Детки были в восторге от лошадок. Погладить боялись, но вот угощали многие. Хоть и со страхом, но протягивали ладошки к лошадиным мордочкам. Об угощении побеспокоились родители и принесли с собой для лошадок кусковой сахар и морковь.

Цель данной экскурсии была познакомить детей с Конным клубом и с его обитателями. А так же познакомить между собой родителей нашей группы и способствовать общению родителей между собой и детьми в неформальной обстановке.

На экскурсии ребята получили массу положительных эмоций, расширили свой кругозор. Дети и родители ушли домой довольные, в хорошем настроении. Выходной день прошел отлично !





Вот как много ребятишек пришло на экскурсию



Родители наших ребят



**Вика Гурьева с мамой
и папой**





**Ника Шихалева
с мамой**



Семья Хмарских. Настя и Влад с мамой и папой



Семья Левицких. Алиса с папой и бабушкой







**Захаров Артем
с мамой**



Семья Бородовы
Варя и Миша с мамой



**Мартынюк Матвей
с мамой**



**Пучинин
Никас с мамой**